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Odgovor na vprašanje št. 25, 

 

ki ga je podala članica občinskega sveta ga. Tatjana Mulej in ji je ustno na seji pritrdil tudi g. Vitomir 
Pretnar, glede informiranja občanov, oziroma volivcev o razpravah občinskih svetnikov, obrazložitvi glasu 
in glasovanju o posameznih obravnavanih zadevah. Predlaga, da bi bilo to lahko objavljeno v »časopisni 
obliki«. Predlagateljica že sama v pobudi ugotavlja, da je veliko tega objavljenega na spletnih straneh 
občine.  
 
Odgovor župana: O vsaki seji občinskega sveta se poroča tudi v naših novicah, saj je odgovorna urednica 
ga. Kus prisotna na sejah. Res pa je, da je včasih to z zamikom glede na terminski razpored izhajanja 
občinskih novic. Naj pri tem takoj na začetku poudarim, da uredniško politiko usmerja svet časopisa, ki 
ga sestavljajo v tem mandatu še vsi predstavniki političnih strank in list zastopanih v Občinskem svetu. 
Torej tudi o številu izdanih novic na letnem nivoju. 
 
Z vabilom in gradivom za sejo občinskega sveta je med gradivi vedno tudi zapisnik predhodne seje, kjer 
so zajeti bistveni podatki o poteku seje in bistvene razprave občinskih svetnikov oz. svetnic. Gradiva so 
javno dostopna. 
 
Z vidika zagotavljanja informacij javnosti ni v praksi občin zaslediti podatkov o posameznem glasovanju 
občinskih svetnikov oz. svetnic, niti se glede na stroko in nomotehnične zahteve v zapisnike posameznih 
sej komisij, odborov ali Občinskega sveta ne zapisujejo posamezna izvajanja ali obrazlložitve glasov. 
 
Naj pri tem spomnim, da sem že na sami seji dejal, da je obveščanje vaših volivk in volivcev vaša stvar. 
Poudarjam pa, da imate na voljo brezplačen prostor za poročanje o delu stranke v občinskih novicah, ki 
jih prejme vsako gospodinjstvo v občini. Pogosto se dogaja, da želite namesto o lokalnih zadevah 
povezanih s politično stranko, poročati o splošnih zadevah, kar je tudi v nasprotju z odlokom, ki 
opredeljejuje brezplačne vsebine političnim  strankam in listam. Tovrstne informacije, ki jih navajate v 
vprašanju pa zanesljivo sodijo v krog »lokalne« informacije. Prav tako na sejah vidite pri glasovanju, 
kako je kdo glasoval (poimensko) tako, da vam je ta podatek dostopen že takoj ob glasovanju. 
Nenazadnje pa politične stranke, za razliko od list, dobivate iz občinskega proračuna sredstva namenjena 
delovanju političnih strank, kar pomeni, da lahko sami financirate ustrezno obliko informiranja vaših 
volivk in volivcev. 
 
Sam v tem mandatu ne bom predlagal drugačnega informiranja o delu Občinskega sveta, kot pa sem že 
povedal na začetku odgovora, uredniško »politiko« naših novic vodi Svet časopisa. 
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